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Nakana:  

Molimo da Gospodin nastavi blagoslivljati sve 

napore koje ulažemo u inicijativu 40 dana za život 

i da se pouzdajemo u Njega da će Inicijativa dati 

plodove. 

 

Sveto pismo:  

„A, eto, oni su tvoje sluge i tvoj narod, koji si 

izbavio svojom velikom moći i snažnom rukom 

svojom. Ah, Gospode, neka uho tvoje bude 

pažljivo na molitvu sluge tvoga, na molitvu slugu 

tvojih koji su spremni bojati se tvoga Imena. 

Smjerno te molim, udijeli danas sreću sluzi svome 

i učini da nađe milost pred ovim čovjekom.“ (Neh 

1, 10 - 11) 

 

Razmatranje:   

Papa Franjo jednom je prilikom rekao kako je strah 

Božji dar Duha Svetoga koji nas podsjeća koliko 

smo mali pred Bogom i njegovom ljubavlju i da je 

za naše dobro prepustiti mu se s poniznošću, 

poštovanjem i pouzdanjem u njegove ruke. To je 

strah Božji: to prepuštanje dobroti našeg Oca koji 

nas toliko voli! 

Boga se ne treba bojati, ali treba imati strah pred 

odvajanjem od njega, pred zatvaranjem vrata 

njegovoj milosti. Kada mu svjesno i slobodno 

kažemo ne, kada svjesno i slobodno odbijamo 

njegovu ljubav, njegov zakon i zapovijedi tada si 

zatvaramo vrata Neba i svoje spasenje dovodimo u 

veliku opasnost. U odlomku iz knjige proroka 

Nehemije vidimo kako on moli za narod, svjestan 

opasnosti u kojoj se nalazi, u opasnosti da ih grijeh 

odvuče u propast. Živimo u svijetu okruženi 

ljudima, u svojoj obitelji, na poslu, na fakultetu, u 

školi… I oko nas postoje vjerni ljudi koji svoj život 

žive s Bogom, ali i oni koji Bogu govore ne, oni 

koji zbog svoje ugodnosti, sebičnosti, životnih 

planova odbijaju Božji zakon i svjesno mu okreću 

leđa. Takve ljude ne smijemo prekrižiti, odbaciti, 

osuditi, već i u njima gledati one kojima je 

ponuđeno spasenje i Božja milost, one koji su 

stvoreni za ljepotu života s Bogom, za Nebo. Važno 

je za njih moliti, ali i pronaći način da dođemo do 

njih i da ih upozorimo na opasnost u kojoj se nalaze. 

Pozvani smo svijetu govoriti o Bogu, no važno je 

da pronađemo govor koji će svijet razumjeti. Nikad 

ne zaboravimo da se ne borimo samo svojim 

snagama i svojim metodama, već nam je na 

raspolaganju i sam Gospodin, zato je važno i moliti 

za mudrost i vodstvo Duha Svetoga.   

 

Molitva:  

Dobri Bože, danas te molimo za sve koji su 

uključeni u ovu inicijativu kako bi bili otvoreni 

tvome vodstvu. Svjesni smo da je djelo koje radimo 

veliko i da će ono i svi mi koji smo uključeni u 

njega biti izloženi progonstvu i napadima. Molimo 

te zaštiti nas od svakoga zla i napada neprijateljskih 

i daj nam mudrost da možemo prepoznati sve ono 

što u nas i među nas pokušava unijeti nemir i razdor 

i tvojom milošću ne pristati na to. Želimo biti oruđe 

u tvojim rukama kako bi preko nas mogao doći do 

izgubljenih duša koje dovodeći u opasnost svoje 

živote i živote onih najnezaštićenijih – nerođenih, 

srljaju u propast. Vjerujemo da si s nama i da plod 

tvoga djelovanja i naše otvorenosti na tvoju milost 

neće izostati. 

 

p. Stjepan Ivan Horvat 

 

PSALAM 122: 

Obradovah se kad mi rekoše: 

»Hajdemo u dom Gospodnji!« 

Eto, noge nam već stoje 

na vratima tvojim, Jeruzaleme. 

Jeruzaleme, grade čvrsto sazdani 

i kao u jedno saliveni! 

Onamo uzlaze plemena, plemena Gospodinova, 

po Zakonu Izraelovu, 

da slave ime Gospodnje. 

Ondje stoje sudačke stolice, 

stolice doma Davidova. 

Molite za mir Jeruzalemov! 

Blago onima koji tebe ljube! 

Neka bude mir u zidinama tvojim 

i pokoj u tvojim palačama! 

Radi braće i prijatelja svojih 

klicat ću: »Mir tebi!« 

Radi doma Gospodina, Boga našega, 

za sreću tvoju ja ću moliti. 


